Referat fra bestyrelsesmøde i gårdlauget Æblegården 15.02.23

Tilstede: Thomas Knudsen, Jeanette Goberg, Michael Søgaard, Ib Sander-Hansen, Maiken Luvin
Afbud: Else Sander

Velkommen til nyt bestyrelsesmedlem (Thomas) 
Thomas blev budt velkommen og gav en kort introduktion af sig selv og den forening, han repræsenterer. 

Opfølgning på punkt om beboerportal fra sidste bestyrelsesmøde 
Der er kommet svar fra DEAS om, at det udelukkende er bestyrelsen, der kan få adgang til beboerportalen. Derfor var der ikke tilslutning til, at vi bruger denne portal. Vi fortsætter i stedet for med at bruge hjemmesiden til at dele informationer med medlemmerne. Aftalt at hvert bestyrelsesmedlem skal sørge for, at alle foreninger er informeret om, at gårdlauget har en hjemmeside, og at der løbende bliver lagt nyheder ud. 

Kort information fra hver forening om, hvilke renoveringsarbejder der involverer brug af gården, der pt. pågår/er planlagt/forventes at komme
Thomas Knudsen fortalte, at hans forening skal have lavet nyt tag. Foreningen har ventet på byggetilladelse fra Københavns Kommune i flere år. De presser på for at få en afgørelse, så arbejdet kan komme i gang. Der er ansøgt om mulighed for at udnytte tørreloftet til at udvide boligerne på 5. sal, hvilket muligvis har forlænget godkendelsesprocessen. Foreningen forventer at få svar fra Københavns Kommune i løbet af 2023, og derefter kan arbejdet gå i gang. Det forventes at tage cirka 8 måneder. 

Maiken Luvin fortalte at projektet i hendes forening der skulle have været afsluttet i marts 2023, desværre er blevet forsinket. Projektafslutning forventes at være i uge 27/28 2023. De opstillede badevogne i gården vil derfor været i gården frem til uge 27/28.   

Der er ikke gang i eller forventninger om projekter i de øvrige foreninger. 

Drøftelse af proces for gårdfornyelse, samt drøftelse af seneste tilsendte tegninger 
Der er fortsat stor tilslutning til gårdfornyelsen og flere bestyrelsesmedlemmer har drøftet de foreløbige tegninger med deres bestyrelser. Der var følgende kommentarer til de sidst fremsendte tegninger: 
· Der mangler gårdtoilet 
· Der er tegnet ladcykler hvor gårdtoilettet skal være
· Døren ind til Kongedybet nr 11 mangler 
· Det virker til at der er byttet rundt på affaldspergolaerne 
· Der er mange der holder fødselsdag i gården – hvordan bliver der plads til det fremadrettet?
· Ved Æblestien hvor der ifølge tegningen skal være plantebede, er der i dag altan
· Ved Under Elmene 6 er der lavet et hyggeområde lige under folks vinduer. Det kunne nogle af ejerne i stueetagen blive trætte af 
Maiken Luvin tager fat i arkitekten og beder om opdaterede tegninger, hvor alle detaljer i gården er påført. Desuden bedes om materiale, hvert bestyrelsesmedlem kan bruge på foreningernes kommende generalforsamlinger, så der kan søges opbakning til gennemførelse af gårdprojektet. 
Maiken Luvin sørger for, at der til bestyrelsesmedlemmerne bliver sendt en oversigt med fordelingstal og beregning af den enkelte forenings andel af udgiften til gårdfornyelsen. Det samlede budget, der søges om at bestyrelsen må arbejde indenfor er 3.200.000 kr. 
Aftalt at alle foreninger søger opbakning til gårdfornyelsen, så det kan komme til afstemning på generalforsamlingen i Gårdlauget den 23. maj. Udførelsen af arbejdet planlægges under hensyntagen til, at der er mindst muligt øvrigt arbejde i gården, mens gårdfornyelsen udføres. 
Generalforsamling 2023
Dato er fastsat til 23. maj 2023. Det blev besluttet at afholde generalforsamling på Kareten. Vedtaget at DEAS er ordstyrer og gennemgår budget og regnskab. Referatet sørger gårdlauget selv for. 
Affald i gården
Drøftelse af at det er en udfordring, at ejere og lejligheder bruger gården til deres håndværkeres affald. Der efterlades/opbevares byggematerialer m.m. i fællesarealerne, også efter håndværkerne er færdige. Det byggemateriale der pt. er efterladt i gården, kommer fra ejere i to forskellige foreninger. Gårdlaugsrepræsentanten tager fat i de respektive ejere og beder dem om at fjerne affaldet. 
Generel status på gården
Byttebordet – det fungerer rigtig godt, og der er for det meste pænt og ryddeligt. Stenbroens står fortsat for beplantningen i gården, og der er et godt samarbejde med dem. Der var ikke ønsker til arbejder, der pt. skal udføres i gården. 

Eventuelt

